Uptlh hwdwyup, Unwylwéann puwywywyn, 3-pn thnnng, rhy 1/1) Swlwst| npwbu
wnwUdhu dhwynn hwdwjupwjhl ubthwywunipjniu:

7) D=57Ud wnwdwagsny L=5.00 tplwpnipjwdp, D=40ud wpwdwagsny L=53.0d
tpywpniejwdp gwén Supdwl Ybpgbunujw funnnywywwpp’ guquwwnp, (hwugbu’
Uptuh  hwdwylp, Unwylwénp  pUwlwywyp, 3-pn thnnng, 5 thwynnh rhy
1/1) Swlwgh] npwtiu wnwlsht vhwydnn hwdwjlpwjhl ubthwywlnieynil:

8) D=273UJ wpwdwagdny L=13.0U bpywpnipjwdp, D=159Ud wnpwdwgsény L=10.0U
tpywpnugywdp, D=32dd  wpwdwagsny L=9.5U tpywnnipjwdp, gwsnp - supdwl
dtnpgbnlyw funqndwywwnp’ guquwnwnp, (hwugbu’ uptuh hwdwjup, Unwyuwaénp
plwywdwyn, 1-hu  thnnng, rhy  1/2) dwlwgh| npwtu  wnwUshtu  Jdhwynn
hwdwjupwjhu uGthwywuncejnil:

2. Uptuh hwdwjugh ubthwlwlnip)ntt hwunhuwgnn, Ugwpwywaénp pbwywdwjnh
qunswywl nnwpwdépnid gunuynn.

1) D=40Ud wnpwdwagdsny L=72.5d Gplwnnipjwdp, D=32ud wnpwdwagény L=2.5U
tpywpnipjwdp, D=25UU wnwdwagény L=4.0U GpLywnniejwdp, D=20Ud npwdwadny
L=0.5J GpYwpnipjwdp, gwsn Supdwl  yGpgbnljw funnnywywwnp’ guquunwpp
(hwugbl' Uptuh hwdwjup, Ugwpwlwanp plwlwdw)n, 1-hu thnnng, 1-hu thwyntnh
rhy 1/1) Swliwst npwtiu wnwlahu Uhwynn hwdwjupwjhu ubthwywuntp)niu:

2) D=159Ud nnpwdwagdny L=10.0U tpywpnipjwdp, D=57Ud tnpwdwgsény L=254.4d
Gpywnnipywdp gwédn dupdwl Ybpgbnljw funnnywlw2wpp’ ququuwpp” (hwugbl’
Uptuh hwdwjup, Ugwnpuwlwann puwywywjn, 4-nn thnnng, rhy 1/1) dwlwgski npwtu
wnwUshU dhwynp hwdwjupwiht ubGthwywuntegjni:

3) D=159JU npwdwgény L=10.0U tpywnpniejwdp, D=57ud wnpwdwagsdny L=242.5U
Gpywpniejwdp gwsén dudwl Jbnpgtuntjw funnnyuwywawpp’ guquwnwnp (hwugbl’
UptUh hwdwjlp, Ugwpwlwsann plwywydwyn, 6-nn thnnng, rhy 1/1) Swlwgsk| npwtu
wnwUdhu Jhwynp hwdwjupwjhl utithwywuntpncl:

3. UptUuh hwdwjlugh ubthwywunie)nitt hwunhuwgnn, Unthh pbwywyw)inh qupswywl
wnwpwépnid ginuynn.

1) D=57du wnpwdwgsény L=20.0uU tpywpnipywdp,  D=32dU wnpwdwagény L=90.0U
Gpywpnipjwdp gwsén Sudwl Ytpgbunljw funnnwywwnp’ guquunwpp, (hwugbl®
Uptlh  hwdwjlp, Unthh  plwbwdwyp, 7-pn thanng, phy  1/1) Swlwgti npwtu
wnwUsht vhwynp hwdwjupwjhl utithwyuwuntejnil:

2) D=76Ud wpwdwgény L=163.0U tpywpnipywdp,  D=57dd  wnwdwagdny
L=393.00 pywpnipjwdp gwsn dupdwl ytpgtinujw funnnywwpwpp™  guqwunwnn
(hwugtl® UptUh hwdwjlp, Unthh plwlwyuwgn, 3-pn thnnng, 2-nn thwyninh phy
1/1) Swlwgb] npwtiu wnwudht dhwynp hwdwjupwjhu ubthwywunte)ncl:
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